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ᶗɹޫʹ͍ͭͯɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍�ɹ図͸ɺ௚֯ʹ૊Έ߹Θͤͨ̎ຕͷڸΛฏ໘ʹཱͯɺฏ໘ʹฏߦʹਐΉޫΛ౰ͯͨͱ͜ΖΛਅ্͔Β
΋ͷͰ͋Δɻͨݟ
ᾇɹ࠷ॳͷ൓ࣹʹ͓͚Δ൓ࣹ֯͸Կ౓͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈɹ൓ࣹޙͷޫͷಓےΛ͔͖ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺ͢΂ͯͷ൓ࣹʹ͓͚Δೖࣹ֯ͷ਺஋΋ॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹڸʹೖࣹͨ͠ޫͷಓےͱɺ̎ճ൓ࣹͨ͠ޙͷޫͷಓے͸ɺೖࣹ֯ͷେ͖͞ʹΑΒͣͲͷΑ͏
ɹͳಛ௃͕͋Δ͔ɺղ౴༻ࢴͷۭཝʹೖΔద੾ͳ۟ޠΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
̎�ɹޫ͸ి࣓೾ͷҰछͰ͋Δɻ࣍ͷᶃʙᶅʹར༻͞Ε͍ͯΔి࣓೾ͱͯ͠ద੾ͳ΋ͷΛɺ͋ͱͷアʙオ
͔ΒͦΕͧΕ̍ͭͣͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᶃɹϒϥοΫϥΠτɺޫܬ౮ɹɹɹᶄɹܞଳి࿩ɺిࢠϨϯδɹɹɹᶅɹαʔϞάϥϑΟʔɺςϨϏͷϦϞίϯ

アɹϚΠΫϩ೾ɹɹɹイɹ੺֎ઢɹɹɹウɹࢵ֎ઢɹɹɹエɹ9ઢɹɹɹオɹγઢ
̏ɹޫͷ଎͞Λ ��� ʷ ���N�T ͱͯ͠ɺ��� ʷ ���)[ ͷి೾ͷ೾௕ΛٻΊͳ͍͞ɻ

ᶘɹੜଶܥʹ͍ͭͯɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹ図͸͋Δ஍Ҭͷ྘৭২෺ɺ૲৯ಈ෺ɺ೑৯ಈ෺ͷ਺ྔؔ܎Λ໛ࣜతʹࣔͨ͠ੜଶϐϥϛουͰ͋Δɻ
ᾇ�ɹＢʹ͋ͯ͸·Δ΋ͷ͸ɺ྘৭২෺ɺ૲৯ಈ෺ɺ೑৯ಈ෺ͷ͏ͪͲΕ͔ॻ͖ͳ͍͞ɻ·ͨɺＢ͕Կ͔ͷ
తʹͲ͏ม化͢Δ͔ॻ͖ͳ͍͞ɻ࣌ମ਺͸ҰݸՃͨ͠ͱ͢ΔͱＣͷ૿ʹܹٸҼͰݪ
ᾈɹＡɺＢɺＣͷ͍͕ࢮ΍ഉग़෺Λແػ෺ʹม͑Δ໾ׂΛ୲͍ͬͯΔੜ෺ͷ͜ͱΛԿͱ͍͏͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹ࣍ͷアʙエͷ͏ͪɺᾈͷ໾ׂʹ෼ྨ͞ΕΔ΋ͷΛ̍ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ɹアɹέΠι΢ɹɹイɹ΢ΠϧεɹɹウɹϛδϯίɹɹエɹγϩΞϦ
ᾊ�ɹ৯͏৯ΘΕΔͷؔ܎ʹ͋Δੜ෺ʹ͍ͭͯɺ୯Ґ໘ੵ͋ͨΓͷݸମ਺·ͨ͸૯ॏྔͷؔ܎ͱͯ͠Ұൠత
ʹ੒ཱ͍ͯ͠Δ΋ͷΛ࣍ͷアʙエ͔Β �ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
アɹथ໦ͷ༿Λ৯΂ΔΨͷ༮஬ͷݸମ਺ɹʼɹथ໦ͷݸମ਺ɹ
イɹथ໦ͷ༿Λ৯΂ΔΨͷ༮஬ͷ૯ॏྔɹʼɹथ໦ͷ૯ॏྔ
ウɹί΢ϊτϦͷݸମ਺ɹʼɹί΢ϊτϦ͕Ӥͱ͢Δڕ΍খಈ෺ͷݸମ਺
エɹί΢ϊτϦͷ૯ॏྔɹʼɹί΢ϊτϦ͕Ӥͱ͢Δڕ΍খಈ෺ͷ૯ॏྔ

̎ɹੜଶܥʹ͓͚Δ஠ૉ॥؀ʹؔͯ͠ɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
ᾇɹ২෺͕౔৕தͷແػ஠ૉ化߹෺ΛऔΓ͜ΜͰɺ༗ػ஠ૉ化߹෺Λ߹੒͢Δ͸ͨΒ͖ΛԿͱ͍͏͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈɹϚϝՊ২෺ͳͲͷࠜʹڞੜ͠ɺେؾதͷ஠ૉΛΞϯϞχ΢ϜΠΦϯʹม͑ΔەࡉΛԿͱ͍͏͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹᾈͷڞ͕ەࡉੜ͢ΔϚϝՊ২෺ͱͯ͠ద੾ͳ΋ͷΛɺ࣍ͷアʙエ͔Β̍ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹώϝδϣΦϯɹɹɹイɹγϩπϝΫαɹɹɹウɹηΠλΧΞϫμνι΢ɹɹɹエɹηΠϤ΢λϯϙϙ

ᶙɹਫ༹ӷͷిؾ෼ղͷ࣮ݧʹؔͯ͠ɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹ5��ˋͷԘ化ಔʢᶘʣਫ༹ӷΛɺిۃʹ୸ૉ๮Λؾిͯͬ࢖෼ղ͢Δ࣮ݧΛͨͬߦɻ
ᾇ�ɹ5��ˋͷԘ化ಔʢᶘʣਫ༹ӷΛͭ͘ΔͨΊʹ͸ɺਫ ��� ̶ʹԘ化ಔʢᶘʣͷແਫԘΛԿ̶༹͔ͤ͹Α͍͔ɺখ਺ୈ �Ґ·ͰٻΊ
ͳ͍͞ɻ
ᾈɹ͜ͷ࣮ݧΛଓ͚ΔͱɺԘ化ಔʢᶘʣਫ༹ӷͷ৭͸ͲͷΑ͏ʹม化͢Δ͔ɺղ౴ཝͷʢɹɹʣʹద੾ͳ۟ޠΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹཅۃͰੜ͡Δ෺࣭ͷ໊শΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾊɹӄۃͰ͜ىΔม化Λɺ࣍ͷアʙオ͔Β̍ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹද໘͕ͱ͚࢝ΊΔɹɹɹɹイɹද໘ʹ੨৭ͷ෺࣭͕ͭ͘ɹɹɹウɹද໘ʹ੺׊৭ͷ෺࣭͕ͭ͘
エɹද໘ʹࠇ৭ͷ෺࣭͕ͭ͘ɹオɹؾମ͕ൃੜ͢Δ

̎ɹిۃʹനۚΛࢎེرͯͬ࢖Λిؾ෼ղͨ͠ɻ
ᾇɹ͜ͷͱ͖ɺӄۃͰੜ͡Δ෺࣭ͷ໊শΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈɹ͜ͷͱ͖ɺཅۃͰ͜ىΔม化Λి̴ࢠɻ Λͨͬ࢖൓ԠࣜͰॻ͖ͳ͍͞ɻ

ᶚɹؾ৅ݱ৅ʹ͍ͭͯɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹ図１͸̎ͭͷ୆෩ͷؾ৅σʔλΛ΋ͱʹ࡞੒ͨ͠άϥϑͰ͋Δɻ
ᾇɹॎ࣠͸Կͷ஋Λ͍ࣔͯ͠Δ͔ɺ࣍ͷアʙエ͔Β̍ͭબΜͰɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹؾѹɹɹɹイɹ෩଎ɹɹɹウɹ࣪౓ɹɹɹエɹ্࠷෦ͷӢͷ͞ߴ
ᾈ�ɹ୆෩ʹ͍ͭͯॻ͔Εͨ࣍ͷจͷۭཝᶃʙᶅʹ͋ͯ͸·Δ۟ޠΛアʙカ͔Β̍ͭͣͭબΜ
Ͱɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ɹ୆෩͸ɺ೤ଳ஍ํͷ͔͍͋ͨͨւ্Ͱൃੜͨ͠௿ؾѹ͕ɺւ͔ΒʢɹᶃɹʣΛ͞څڙΕ
ͯൃୡͨ͠΋ͷͰ͋ΔɻʢɹᶄɹʣΛͱ΋ͳΘͣɺఱؾਤͰ͸΄΅ಉ৺ԁঢ়ͷʢɹᶅɹʣ
Ͱද͞ΕΔɻ
アɹྲྀؾɹɹ イɹલઢɹɹ ウɹਫৠؾɹɹ エɹ֩݁ڽɹɹ オɹ౳ߴઢɹɹ カɹ౳ѹઢ

̎ɹ図２͸ɺ͋Δؾ৅ݱ৅Λ໛ࣜతʹදͨ͠΋ͷͰ͋Δɻ
ᾇ�ɹ࣪ͬͨ෩͕ࢁΛӽ͑ͯਧ͘ͱ͖ɺ෩ԼଆͰؾʹٸԹ্͕͕Δݱ৅ͷ໊শΛॻ͖ͳ
͍͞ɻ
ᾈ�ɹ࣍ͷจͷۭཝᶃɺᶄʹ͋ͯ͸·Δ਺஋Λ੔਺஋ͰٻΊɺۭཝᶅʹ͋ͯ͸·Δ۟ޠ
Λॻ͖ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺӢ͕Ͱ͖Ӎ͕͍߱ͬͯΔঢ়گͰ͸ ���Nʹ͖ͭؾԹ͕ ��5ˆ
ม化͠ɺӢ͕ͳ͍ঢ়گͰ͸ ���Nʹ͖ͭؾԹ͕ �ˆม化͢Δ΋ͷͱ͢Δɻ
ɹ෩্̖ʢؾԹ �5ˆʣͰӍ͕͓߱ͬͯΓɺ෩্̖͔Βࢁ௖̗·Ͱ෩͕ਧ্͖͛ɺ
Ӎ͕ଓ͍͍ͯΔɻ͜ͷͱ͖ɺࢁ௖̗ͷؾԹ͸ʢɹᶃɹʣˆͰ͋Δɻࢁ௖̗Λӽͨ͠
Թ͸ʢɹᶄɹʣˆͰؾɺӢ͸ফ͑ͯ෩Լ̘·Ͱਧ͖ԼΓͨɻ͜ͷͱ͖ɺ෩Լ̘ͷޙ
͋Δɻ͜ͷΑ͏ʹ෩্̖͔Βࢁ௖̗·ͰͷؾԹͷม化͢Δྔ͕ɺࢁ௖̗͔Β෩Լ̘
·Ͱͱൺ΂ͯখ͍͞ͷ͸ɺਫͷঢ়ଶม化ʹͱ΋ͳ͍೤͕์ग़͞ΕΔͨΊͰ͋Δɻ͜
ͷ೤Λʢɹᶅɹʣͱ͍͏ɻ
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ᶛ�ɹ࣍ͷʤ࣮̍ݧʥʙʤ࣮̑ݧʥʹؔͯ͠ɺ͋ͱͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻͳ͓ɺ͢΂ͯͷਫ༹ӷͷൺ೤Λ ���+�ʢHɾ,ʣͱ͠ɺྔࢠݪ͸ɺ
ʹͳ͍͞ɻ̝͍࢖ͷ஋Λ࣍ ���ɺ̤ʹ ��ɺ̣̰ʹ ��ɺ̨ʹ ��
ʤ࣮̍ݧʥɹݻ�ମͷਫࢎ化φτϦ΢Ϝ ���H Λૉૣ͘ྔΓऔΓɺ

ϏʔΧʔʹೖΕͨਫ 5�N- ʹ༹ղͤ͞ɺਫ༹ӷͷ
Թ౓ม化Λଌఆͨ͠ɻͦͷ࣌ͷԹ౓ม化͸図ͷΑ
͏Ͱ͋ͬͨɻ͜͜Ͱɺਫࢎ化φτϦ΢ϜΛਫதʹ
ೖΕͨॠؒΛ̌ؒ࣌ඵͱ͢Δɻ

ʤ࣮̎ݧʥɹ࣍�ʹɺʤ࣮̍ݧʥͷਫ༹ӷͷԹ౓͕Ұఆʹͳͬͨ
ೖΕɺਫ༹ӷͱಉʹثશମΛஅ೤༰ث఺Ͱɺ༰࣌
͡Թ౓ͷ ���NPM�- ԘࢎΛ �5N- ࠞ߹͢Δͱɺࠞ
߹ਫ༹ӷͷԹ౓͸ 5��ˆ্ঢͨ͠ɻ

ʤ࣮̏ݧʥɹ�͞ Βʹɺʤ࣮̎ݧʥͷࠞ߹ਫ༹ӷʹਫΛՃ͑શମ
Λ ���- ͱ͠ɺΞϯϞχΞΛٵऩͤͨ͞ͱ͜Ζɺࠞ
߹ਫ༹ӷͷ Q)͸ ��� ͱͳͬͨɻ

ʤ࣮̐ݧʥɹ�Ұํɺ��NPM�- ೱེࢎ ��N- Λஅ೤༰ث಺ͷਫ
5��N- ʹ੩͔ʹՃ͑Δͱɺਫ༹ӷͷԹ౓͸ ���ˆ
্ঢͨ͠ɻ

ʤ࣮̑ݧʥɹ���NPM�- ೱེࢎ ��N-Λஅ೤༰ث಺ͷ ���NPM�- ਫࢎ化φτϦ΢Ϝਫ༹ӷ 5��N-ʹ੩͔ʹՃ͑ͨɻ
̍�ɹʤ࣮̍ݧʥʹ͍ͭͯɺपғ΁ͷ์೤͕ͳ͍ͱԾఆͨ͠৔߹ɺਫࢎ化φτϦ΢Ϝͷ༹ղ͕࣌ͨྃ͠׬఺ͰɺਫԹ͸Կˆ্ঢͨ͠ͱਪ
ఆ͞ΕΔ͔ɻ੔਺஋Ͱॻ͖ͳ͍͞ɻ
̎�ɹ̍ͷ஋Λ༻͍ͯɺਫ΁ͷਫࢎ化φτϦ΢Ϝͷ༹ղʹΑΔൃ೤ྔʢL+ʣΛ༗ޮ਺ܻ̎ࣈͰٻΊͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺਫͷີ౓Λ ���H�DN�

ͱ͢Δɻ
̏�ɹʤ࣮̎ݧʥʹ͍ͭͯɺ͜ͷͱ͖ͷԹ౓্ঢ஋Λ΋ͱʹԘࢎͱਫࢎ化φτϦ΢Ϝਫ༹ӷͷத࿨Λࣔ͢೤化学ํఔࣜΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ɹ�ͨ ͩ͠ɺ���NPM�-Ԙࢎͷີ౓Λ���H�DN� ͱ͠ɺ֎෦͔Βͷ೤ͷग़ೖΓٴͼਫࢎ化φτϦ΢Ϝͷ༹ղʹΑΔମੵม化͸ແ͍΋ͷͱ͢Δɻ
ɹ·ͨɺ൓Ԡ೤͸༗ޮ਺ܻ̎ࣈͰࣔ͠ͳ͍͞ɻ
̐�ɹʤ࣮̏ݧʥʹ͍ͭͯɺٵऩͤͨ͞ΞϯϞχΞͷମੵ͸ɺඪ४ঢ়ଶͰԿ -Ͱ͔͋ͬͨɻ༗ޮ਺ܻ̎ࣈͰٻΊͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺؾମͷ
ΞϯϞχΞ ���NPM ͷඪ४ঢ়ଶͰͷମੵΛ ����- ͱ͢Δɻ
̑�ɹʤ࣮̎ݧʥ͓Αͼʤ࣮̐ݧʥͷ݁ՌΛར༻ͯ͠ɺʤ࣮̑ݧʥʹ͓͚Δൃ೤ྔʢL+ʣΛ༗ޮ਺ܻ̎ࣈͰٻΊͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺ��NPM�-
ೱེࢎͷີ౓Λ ���H�DN� ͱ͠ɺ֎෦͔Βͷ೤ͷग़ೖΓ͸ͳ͍΋ͷͱ͢Δɻ

ᶜɹ࣍ͷจষΛಡΈɺ͋ͱͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
ɹ̍NPM ͷؾମʹ͍ͭͯɺԹ౓̩ <,>ɺѹྗ̸̥ <1B> ͷ΋ͱͰɺମੵ̸̫ <-> Ͱ͋Δͱ͖ɺ̸̥ ̸̫ ʹ̧̩ɾɾɾ✔ͱ͍͏ؾମͷঢ়ଶํఔࣜ
͕ద༻Ͱ͖ΔؾମΛʦɹΞɹʧͱ͍͏ɻ͜ͷͱ͖ͷ̧͸ؾମఆ਺ͱ͍͏ɻ͜Εʹର͠ɺ࣮ؾࡏମͰ͸ɺओʹ࣍ͷ̎ͭʢᶃɺᶄʣͷݪҼ
ͷͨΊʹɺີݫʹ͸✔ࣜ͸੒ཱ͠ͳ͍ɻɹᶃ�෼ࢠͷؒʹʦɹΠɹʧྗ͕ಇ͘ɻɹᶄ�෼ࣗࢠ਎͕ʦɹ΢ɹʧΛ΋ͭɻ
ɹʦɹΤɹʧɹ͸ɺ���� ೥ɺ͜ΕΒΛྀͯ͠ߟ✔ࣜΛิਖ਼͠ɺ࣮ؾࡏମʹΑΓΑ͋ͯ͘͸·Δؾମͷঢ়ଶํఔࣜΛߟҊͨ͠ɻ
ɹ·ͣɺᶃͷݪҼͷͨΊɺثนۙ͘ͷ෼ࢠ͸಺ଆʹ͋Δ෼ࢠʹΑͬͯҾ͔ΕΔ෼ɺثนʹ͓Α΅͢ѹྗ͸ʦɹΦɹݮগɾ૿ Ճɹʧ͢Δɻ
͢ͳΘͪɺ࣮ଌ͞ΕΔѹྗ̥͸ʦɹΠɹʧྗ͕ಇ͔ͳ͍৔߹ʹൺ΂ͯʦɹΧɹେ͖ɾখ͞ɹʧ͘ͳΔͱ͑ߟΒΕΔɻѹྗͷʦɹΦɹݮ
গɾ૿Ճɹʧ෼͸ؾମͷମੵ̫ͷ̎৐ʹʦɹΩɹʧ͢ΔͷͰɺ✔ࣜͷ̸̥ ͸ʢ̥ʴ̰ʷʦɹΫɹʧʣͰิਖ਼͢Ε͹Α͍ɻͨͩ͠ɺ̰͸ؾ
ମͷछྨʹΑͬͯҟͳΔਖ਼ͷఆ਺Ͱ͋Δɻ
ɹ࣍ʹŊ ᶄͷݪҼͷͨΊɺ࣮ଌ͞ΕΔମੵ̫͸ɺؾମ෼͕ࣗࢠ༝ʹಈ͖ճΕΔۭؒͷମੵ̸̫ ΑΓ΋ɺ෼ࣗࢠ਎ͷʦɹ΢ɹʧʹൺྫ͢
Δఆ਺̱͚ͩʦɹέɹେ͖ɾখ͞ɹʧ͘ͳΔͱ͑ߟΒΕΔɻ͕ͨͬͯ͠ɺ✔ࣜͷ̸̫ ͸ʢʦɹίɹʧʣͰิਖ਼͢Ε͹Α͍ɻ
ɹ͜ΕΒͷ̎ͭͷิਖ਼Λ૊Έ߹ΘͤΔͱɺʢ̥ʴ̰ʷʦɹΫɹʧʣʢʦɹίɹʧʣʹ̧̩ͱ͍͏͕ࣜಘΒΕΔɻ
̍�ɹจதͷʦɹɹɹʧʹద੾ͳ۟ޠ·ͨ͸ࣜΛॻ͖ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺʦɹΦɹʧɺʦɹΧɹʧɺʦɹέɹʧ͸ʦɹɹʧ಺ͷద੾ͳํΛબΜ
Ͱॻ͖ͳ͍͞ɻ
̎�ɹϝλϯɺΤλϯɺϓϩύϯͷΞϧΧϯಉ࢜Ͱൺֱͨ͠৔߹ɺ̍෼ͨ͋ࢠΓʹؚ·ΕΔ୸ૉ਺͕ଟ͘ͳΔͱɺ̰ͱ̱ͷ஋͸ͦΕͧΕ
ͲͷΑ͏ʹม化͢Δ͔ɻʮେ͖͘ͳΔʯ·ͨ͸ʮখ͘͞ͳΔʯͰॻ͖ͳ͍͞ɻ
̏�ɹ࣮ؾࡏମͰ΋✔ࣜͷద༻͕ՄೳͱͳΔঢ়ଶΛҎԼͷʤબ୒܈ʥ͔Β͢΂ͯબΜͰॻ͖ͳ͍͞ɻ

ʤબ୒܈ʥɹɹ௿ѹɹɹߴѹɹɹ௿ԹɹɹߴԹ

̐�ɹ࣮ؾࡏମʹ͓͍ͯɺೋࢎ化୸ૉ ���NPM Λ ��ˆͰ ���- ͷ༰ثʹೖΕͨͱ͖ͷѹྗ̥ʤ1BʥΛ༗ޮ਺ܻ̎ࣈͰٻΊͳ͍͞ɻ
ɹͨͩ͠ɺ̰ʹ ��� ʷ ��5�1Bɾ-��NPM�ɺ̱ʹ �����-�NPMɺؾମఆ਺ɹ̧ʹ ��� ʷ ����1Bɾ-�ʢNPMɾ,ʣͱ͢Δɻ
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（解答はすべて、解答用紙に記入すること）

ᶝɹۚଐٴͼϋϩήϯͷੑ࣭ʹؔ͢Δ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹʤ࣮̖ݧʥٴͼʤ࣮̗ݧʥͷ݁Ռʹ͖ͮجɺ͋ͱͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
ʤ࣮̖ݧʥɹ�ེ ಔ✆ਫ༹ӷࢎมͨ͠ɻଓ͍ͯɺེࠇԖ✆ਫ༹ӷʹѥԖ൘ΛೖΕΔͱɺ͍ͣΕͷ৔߹ʹ΋ද໘͕ࢎಔ✆ਫ༹ӷ͓Αͼ঳ࢎ

ʹԖ൘ΛೖΕΔͱಉ༷ʹද໘͕ࠇมͨ͠ɻͱ͜Ζ͕ɺ঳ࢎѥԖਫ༹ӷʹԖ൘·ͨ͸ಔ൘ΛೖΕͯ΋ม化͸͜ىΒͳ͔ͬͨɻ
·ͨɺ঳ࢎԖ✆ਫ༹ӷதʹಔ൘ΛೖΕͯ΋ಉ༷ʹม化͸͜ىΒͳ͔ͬͨɻ࣍ʹɺ঳ۜࢎਫ༹ӷதʹಔ൘ΛೖΕΔͱද໘͕
Βͳ͔ͬͨɻ͜ىಔ✆ਫ༹ӷʹۜ൘ΛೖΕͯ΋ม化͸ࢎม͠ɺਫ༹ӷ͸੨৭ʹม化͕ͨ͠ɺེࠇ

ʤ࣮̗ݧʥɹ�षૉਫʹಔͷখยΛೖΕͯΑ͘ৼΓࠞͥͨɻͦͷޙɺਫ༹ӷ͚ͩΛऔΓग़ͯࣽ͠෸͠ɺա৒ͷषૉΛআ͍ͨɻਫ༹ӷΛೋ
ͭʹ෼͚ͯɺҰํʹ঳ۜࢎਫ༹ӷΛՃ͑Δͱ௚ͪʹ୶ԫ৭ͷ௜఼Λੜͨ͡ɻ·ͨɺଞํʹϔΩαγΞχυమ✆ࢎΧϦ΢Ϝ
,�ʦ'Fʢ$/ʣ�ʧਫ༹ӷΛՃ͑Δͱ੺׊৭ͷϔΩαγΞχυమ✆ࢎಔ✆ʢ$V�ʦ'Fʢ$/ʣ�ʧʣ͕ੜͨ͡ɻ·ͨɺषૉਫΛ
Ԙ化ΧϦ΢Ϝਫ༹ӷʹՃ͑ͯ΋ม化͸ͳ͔͕ͬͨɺԘૉਫΛष化ΧϦ΢Ϝਫ༹ӷʹՃ͑Δͱਫ༹ӷશମ͕ԫ׊৭ʹม化͠
ͨɻ

ʢ�ʣɹ࣍ͷ͏ͪɺ࠷΋ࡎݩ͍ؐڧ͸ͲΕ͔ɻアʙオ͔Β �ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
アɹ$Vɹɹɹɹイɹ$Mʵɹɹɹɹウɹ#Sʵɹɹɹɹエɹ;Oɹɹɹɹオɹ1C

ʢ�ʣ�ɹ࣍ͷʢɹɹɹʣ಺ͷ෺࣭ʹ͍ͭͯɺؐ͞ݩΕ΍͍͢ॱʹฒ΂ΒΕ͍ͯΔ૊͸ͲΕ͔ɻアʙオ͔Β �ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ
͍͞ɻ

アʢ#S�ɺ$V�òɺ;O��ʣɹɹイʢ;O��ɺ#S�ɺ$V��ʣɹɹウʢ$V��ɺ;O��ɺ#S�ʣ
エʢ#S�ɺ;O��ɺ$V��ʣɹɹオʢ;O��ɺ$V��ɺ�#S�ʣ

ʢ�ʣ�ɹ࣍ͷ͏ͪɺԖΛԖʢᶘʣΠΦϯʹࢎ化͢Δ͜ͱ͸Ͱ͖Δ͕ष化෺ΠΦϯΛषૉʹࢎ化͢Δ͜ͱ͕Ͱ͖ͳ͍΋ͷ͸ͲΕ͔ɻアʙ
カ͔Β �ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹ$Mʵɹɹɹɹイɹ$M�ɹɹɹɹウɹ;O��ɹɹɹɹエɹ;Oɹɹɹɹオɹ$V��ɹɹɹɹカɹ$V
̎�ɹ̓छͷۚଐ̖ɺ̗ɺ̘ɺ̙ɺ̚ɺ̛ɺ̜ʹ͍ͭͯͷهड़ᶃʙᶆΛಡΈɺ̖ʙ̜ʹ֘౰͢ΔۚଐΛʤબ୒܈ʥ͔Β �ͭͣͭબͼɺݩ
ૉه߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ·ͨɺᶇʙᶉʹ͍ͭͯ͸ɺʦɹɹɹɹʧʹ֘౰͢Δۚଐͷݩૉه߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

ʤબ୒܈ʥ"Mɹɹɹ"Hɹɹɹ$Vɹɹɹ,ɹɹɹ.Hɹɹɹ/Jɹɹɹ1C

ᶃɹࣨԹͰਫͱܹ͘͠൓Ԡ͢Δͷ͸̙ͷΈͰ͋Γɺ࣓ੑΛ΋ͭͷ͸̗ͷΈͰ͋Δɻ
ᶄ�ɹࢎེرʹՃ͑ͨͱ͖ਫૉΛൃੜ༹ͯ͠ղ͢Δͷ͸̖ɺ̗ɺ̘ɺ̙Ͱɺ͜͏ͯ͠ಘΒΕͨਫ༹ӷΛਫࢎ化φτϦ΢ϜͰे෼ʹΞϧ
ΧϦੑʹͨ͠ͱ͖ɺͳ͓ɺ༹ղ͍ͯ͠Δͷ͸̖ɺ̙Ͱ͋Δɻ
ᶅ�ɹ̚ɺ̛ɺ̜͸ࢎེرʹ༹͚ͳ͍͕ɺر঳ࢎʹ͸༹͚Δɻ͜ͷਫ༹ӷதͰ̛͸੨৭ͷΠΦϯͱͳ͍ͬͯΔɻ·ͨɺ̚ɺ̛ɺ̜ͷਫ
༹ӷΛΞϯϞχΞͰԘੑجʹͨ͠ͱ͖ɺ௜఼ͱͯ͠࢒Δͷ͸̜ͷΈͰ͋Δɻ
ᶆɹ̗ɺ̚ɺ̛ɺ̜ͷࢎ化෺͸ਫૉͰؐݩͰ͖Δ͕ɺ̖ɺ̘ɺ̙ͷࢎ化෺͸ਫૉʹΑΔؐݩ͸ࠔ೉Ͱ͋Δɻ
ᶇɹʤબ୒܈ʥͷۚଐͰ࠷΋ີ౓͕େ͖͍ͷ͸ʦɹɹɹɹɹʧͰ͋Δɻ
ᶈɹʤબ୒܈ʥͷۚଐͰ࠷΋ີ౓͕খ͍͞ͷ͸ʦɹɹɹɹɹʧͰ͋Δɻ
ᶉ�ɹʤબ୒܈ʥͷۚଐͷΠΦϯΛؚΉਫ༹ӷΛిؾ෼ղͨ͠ͱ͖ɺਫ༹ӷ͕ߴೱ౓Ͱ͋ͬͯ΋ӄۃʹͦͷۚଐͷ୯ମ͕ੳग़͠ͳ͍΋
ͷΛ̏ͭ͋͛ΔͱʦɹɹɹɹɹʧͰ͋Δɻ

ᶞɹ࣍ͷจষΛಡΜͰɺ͋ͱͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
ɹ෼��0(��$ࣜࢠ� Ͱද͞Εɺϕϯθϯ؀Λ΋ͭ化߹෺̖͕͋Δɻ̖ʹਫࢎ化φτϦ΢Ϝਫ༹ӷΛՃ͑ͯՃ೤͢Δͱ൓Ԡ༹ͯ͠ղͨ͠ɻ
͜ͷ൓Ԡӷ͔Βछʑͷ෼཭ૢ࡞Λͯͬߦ化߹෺̗ͱ化߹෺̘Λಘͨɻ̗͸$�)�0� ͷ෼ࣜࢠͰද͞Εɺ୸ࢎਫૉφτϦ΢Ϝਫ༹ӷʹൃ
๐Λͱ΋ͳ༹ͬͯղͨ͠ɻͳ͓ɺ̗ͷϕϯθϯ؀ʹ݁߹͍ͯ͠ΔਫૉࢠݪͷҰͭΛԘૉࢠݪͰஔ͖ͨ͑׵化߹෺͸ɺ̎छ͔͠ଘ͠ࡏͳ
͍͜ͱ͕൑໌͍ͯ͠Δɻ·ͨɺ̗Λϝλϊʔϧʹ༹͔͠গྔͷೱེࢎΛՃ͑ͯ೤ͨ͠ͱ͜Ζɺ$�)�0� ͷ෼ࣜࢠͰද͞ΕΔ化߹෺̙͕
ੜ੒ͨ͠ɻ̙͸ແਫਣࢎͱ൓Ԡͯ͠ɺ$��)��0� Ͱද͞ΕΔ化߹෺͕̚ੜ੒ͨ͠ɻҰํɺ̘͸෼ࣜࢠ $�)�0 Ͱද͞Εɺ̘ʹषૉਫΛՃ
͑Δͱषૉਫ͸୤৭͞Εͯന৭ͷ௜఼Λੜͨ͡ɻ·ͨɺ̘ ʹೱ঳ࢎͱೱེࢎͷࠞ߹෺ΛՃ͑ͯՃ೤͢Δͱɺԫ৭ͷ化߹෺̛͕ੜ੒ͨ͠ɻ
ɹҎԼͷ໰͍ʹ͓͍ͯɺߏ଄ࣜͰϕϯθϯ؀Λද͢৔߹͸ɺ図ʹࣔͨ͠ॻ͖ํΛ༻͍Δ͜ͱɻ
̍ɹ̖ɺ̗ɺ̙ɺ̚ɺ̛ͷߏ଄ࣜΛͦΕͧΕॻ͖ͳ͍͞ɻ
̎�ɹ̚ʹԘ化మ✇ਫ༹ӷΛՃ͑ͨͱ͖ͷఄ৭ͷ༗ແʹ͍ͭͯɺʮ˓˓৭ʹఄ৭͢Δʯ·ͨ͸ʮఄ৭͠ͳ͍ʯͰॻ͖
ͳ͍͞ɻ
̏ɹ̎ʢʮఄ৭͢Δʯ·ͨ͸ʮఄ৭͠ͳ͍ʯʣͷཧ༝Λ؆ܿʹઆ໌͠ͳ͍͞ɻ
̐ɹԼઢ෦ͷ൓Ԡʹ͍ͭͯߏ଄ࣜΛ༻͍ͨ化学൓ԠࣜͰॻ͖ͳ͍͞ɻ
̑�ɹ̐ͷ൓Ԡʹ͓͍ͯɺ൓Ԡӷͷ Q)͸൓Ԡͷ։࣌࢝ͱൺֱ͢Δͱɺ্͚͔ݟͷ൓Ԡऴྃ࣌఺ͰͲͷΑ͏ʹม化
͍ͯ͠Δ͔ɻʮେ͖͘ͳΔʯ·ͨ͸ʮখ͘͞ͳΔʯͷ͍ͣΕ͔Ͱॻ͖ͳ͍͞ɻ
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令３ 高等学校理科（化学） 模範解答 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

総計 

２００ 

   

Ⅰ 

１ 

(1) ５５度 (2) 

  

(3) 鏡に入射した光の道筋に対して（  平行  ）である  

２ ①   ウ     ②    ア    ③    イ      

３ １.５×１０2ｍ  

Ⅱ 

１ 

(1) 生物Ｂ      草食動物 生物Ｃの変化   増加する  

(2)  分解者   (3)    エ     (4)     ア      

２ (1)  窒素同化  (2)   根粒菌    (3)     イ      

Ⅲ 

１ 

(1)  ５．３  ｇ (2)（  青  ）色の水溶液の色が（  薄 くなる。 ） 

 

(3)   塩素    (4)    ウ     

２ (1)   水素    (2)  ２H2O → O2 ＋ ４H+ ＋ ４e-                

Ⅳ 

１ (1)  イ   (2) ①   ウ   ②    イ   ③   カ   

２ 

(1)   フェーン現象            

(2) ①     １５    ②      ３５    ③     潜熱     

55° 35° 

２０ 

２０ 

２０ 

２０ 



  ３０ 

  ３０ 

３０ 

  ３０ 

令３ 高等学校理科（化学） 模範解答 

 

Ⅴ 

１ 

 
  １１ ℃                        
 

 

２ 

 

２.４ ｋＪ                     

３    ＮａＯＨaq  ＋ ＨＣｌaq ＝ ＮａＣｌaq ＋ Ｈ２Ｏ（液） ＋ ５８ｋＪ                   

４    ５．２×１０－１ （０．５２）Ｌ         

 

５ 

 

３４ｋＪ                    

Ⅵ 

１ 

ア 理想気体       

 

イ 分子間（ﾌｧﾝﾃﾞﾙﾜｰﾙｽ） 

                

ウ 体積       

 

エ ファンデルワールス 

                   

オ 減少           カ 小さ         キ 反比例        ク  １／Ｖ２         

ケ 大き      コ Ｖ－ｂ         

２ ａ 大きくなる                                ｂ 大きくなる                                   

３ 低圧    高温                                            

４  ２．２×１０６Ｐａ                     

Ⅶ 

１ (1) エ       (2)  ア       (3)  オ       

２ 

 

Ａ  Ａｌ     Ｂ  Ｎｉ      Ｃ Ｍｇ     Ｄ   Ｋ          

Ｅ  Ａｇ     Ｆ  Ｃｕ      Ｇ  Ｐｂ      

⑤  Ｐｂ     ⑥  Ｋ       ⑦ Ｋ、Ｍｇ、Ａｌ         

Ⅷ 

 

１ 

 

 

Ａ 

 

    Ｂ 

 

 

 

Ｄ 

 

 

 
Ｅ 

 

 

Ｆ 

 

 

 

 

 

２  呈色しない              

３ フェノール性ヒドロキシ基がないため（フェノール類ではないため） 呈色しない                

４ 

                  
 

５ 小さくなる    ＋  ３ＨＢｒ ＋ ３Ｂｒ２ 




